

Паркове намисто: Качанівка та Тростянець

Маршрут	Київ-Качанівка-Тростянець
Тривалість	1 день



Програма екскурсії

8:00 Збір групи біля станції метро "Чернігівська". Відправлення на туристичному автобусі до Національного історико-культурного заповідника "Качанівка".

Це один з найгарніших та добре збережених палацо-паркових комплексів. З 1808 по 1897 рік маєток належав родині Тарновських, яка з захопленням колекціонувала витвори мистецтва та козацькі реліквії. Завдяки цій колекції Ілля Репін допрацював картину «Запорожці пишуть листа турецькому султану». У Качанівці часто зупинявся Тарас Шевченко, а Василь Тарновський став його неабияким прихильником та створив унікальну збірку Шевченкіани.

Під час екскурсії ви завітаєте до палацу, а після - у вас буде вільний час для прогулянки старовинним парком, де ростуть величезні кедри та чорні сосни. Ви можете спуститися до ставків чи відпочити на мальовничих галявинах.

Переїзд у Тростянець (Чернігівська, не Сумська область!).

Смачний обід у сільській садибі. Гостинний господар пригостить справжнім козацьким кулішем, до якого подадуть домашні соління. Обідати ви будете на свіжому повітрі.

Після обіду екскурсія мальовничим тростянецьким парком. Тростянецький дендрологічний парк – один з найвидатніших ландшафтних парків в Україні, де можна побачити величезну кількість вічнозелених чагарників, хвойних дерев та рідкісних рослин. Прогулянка Тростянецьким парком - прекрасна альтернатива Софіївці та Александрії. Ви будете у захваті!

Після екскурсії – вільний час в оточенні чудової природи Тростянецького дендропарку.

Повернення до Києва орієнтовно до 21:00 до станції метро "Лісова".

У вартість входить



проїзд комфортабельним автобусом
супровід гідом-екскурсоводом

У вартість не входить



вхідні квитки на Екскурсійні об'єкти
харчування
особисті витрати, сувеніри

Обовязкові доплати



- Вхідні квитки на територію заповідник "Качанівка":
Дорослі 40 грн, діти, 20
- Вхідні квитки в палац: дорослі 40 діти 40
- Тростянецький дендрологічний парк: дорослі 50 грн, діти 30
пенсіонери, студенти 40 грн
- Обід 250 грн (не обов'язково)

